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TISKOVÁ ZPRÁVA 
 
 

Prezident republiky jmenoval Ilonu Mauritzovou rekt orkou 
Západočeské univerzity v Plzni 
 
Plzeň, 19. 1. 2011 – Prezident České republiky Václav Klaus jmenoval 19. ledna Ilonu 
Mauritzovou rektorkou Západočeské univerzity v Plzni. Akademický senát ZČU zvolil 
dosavadní děkanku Fakulty zdravotnických studií kandidátkou na rektora loni  
3. listopadu. Funkce rektorky se ujme 1. března 2011 a plzeňskou univerzitu povede do 
února 2015. 
 
„Vedení univerzity musí reflektovat její vizi a potřeby v příštím období. Jeho hlavními úkoly 
bude především koordinace univerzity jako celku a zvýšení její konkurenceschopnosti vůči 
ostatním vysokým školám v ČR,“ uvedla Ilona Mauritzová ve svém programovém prohlášení. 
Do čela Západočeské univerzity v Plzni navrhla pět prorektorů: pro strategii, pedagogickou 
činnost, výzkum a vývoj, vnější vztahy a zahraniční vztahy. Konkrétní jména lidí, které do 
funkcí obsadí, představí budoucí rektorka nejprve na zasedání akademického senátu 
univerzity. Již nyní je jasné, že beze změny zůstává funkce kvestora – tu bude i nadále 
zastávat Antonín Bulín. 
 
PaedDr. Ilona Mauritzová, Ph.D. (52), rodačka z Chomutova, je absolventkou Pedagogické 
fakulty v Plzni, kde vystudovala aprobaci občanská nauka – tělesná výchova. Zde také složila 
rigorózní zkoušku v oblasti pedagogiky, psychologie a společenských věd. Později získala 
rovněž titul Ph.D. z oblasti veřejného zdravotnictví. Před devíti lety založila v Plzni první 
soukromou vysokou zdravotnickou školu v České republice. Ta se v roce 2008 sloučila se 
Západočeskou univerzitou v Plzni jako Fakulta zdravotnických studií a Ilona Mauritzová od 
té doby stojí v jejím čele jako děkanka. Je členkou řady odborných komisí a Vědecké rady 
ZČU, v roce 2004 obdržela zvláštní uznání ministryně zdravotnictví ČR za rozvoj 
bakalářských vzdělávacích programů v souladu s požadavky EU. Ve funkci vystřídá Josefa 
Průšu, který vedl univerzitu po dvě volební období od roku 2003. 
 
Akademický senát Fakulty zdravotnických studií čeká volba nového děkana. Vyhlásit ji však 
může až po odchodu Ilony Mauritzové z čela fakulty do funkce rektorky ZČU, tedy v březnu. 
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